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Bijlage bij de vragen 4, 5, 15, 41 en 45 

Examen VBO-MAVO-C 2000 

Tijdvak 2 
Woensdag 21 juni 
13.30-15.30 uur 

Vraag 4 en 5 

·.·.1.·•;· ... . {t) 

gemiddelde windsnelheid op 
10 m hoogte in m/s 

Vraag 15 

•-, 

' 
✓ 

,' 

0 

Examennummer 

Naam 

30 60 km 

+ (ooglens) 

F, 

1 Lees verder 
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Bijlage bij de vragen 4, 5, 15, 41 en 45 

Vraag 41 

ophaalbrug 

Fbrug 

ophaalbrug * 
De spankracht in de kettingen is het grootst bij de ----­

valbrug 

* doorhalen wat niet van toepassing is 

Vraag 45 

2 

valbrug 

Fbrug 


